
Vážení rodiče, milé děti, přátelé ZUŠ, 
 
školní rok 2025/ 2026 se pomalu blíží do svého závěru a my jsme si pro Vás 
připravili přehled našich významných aktivit a událostí. 
 
Učíme děti hrát, zpívat, kreslit, malovat a jinak tvořit. Umíme toho však mnohem 
víc. Zapojujeme se s žáky do kulturního a společenského života města Napajedla 
(projekt Fašank), vymýšlíme nové podoby koncertů hudebního oboru        
(Koncert v kostýmech), spolupracujeme se slavnými orchestry                          
(Českou a Janáčkovou filharmonií), společně se ZUŠ Zlínského kraje se účastníme 
projektu ZUŠ OPEN Magdaleny Kožené (multižánrový festival ŽÍT UMĚNÍM), jsme 
úspěšní v okresních a krajských kolech Soutěží žáků ZUŠ, propojujeme výuku 
hudebního a výtvarného oboru tvořením na společné téma (František Kupka), 
zveme do hodin výtvarného oboru lektory a nově naučené techniky zařazujeme 
do výuky (animace, kyanotopie), chystáme užší spolupráci s mateřskými školami 
v místech našich odloučených pracovišť Babice, Halenkovice a Spytihněv 
(Minikurzy zobcové flétny) a připravujeme letní prázdninové aktivity pro žáky 
hudebního i výtvarného oboru. 
Snažíme se, abychom byli vidět a slyšet. 
 
Přeji si, ať je tento bulletin sondou do života naší školy pro rodiče a děti stávající, 
ale zároveň zdrojem informací pro nové zájemce o studium na Základní umělecké 
škole Rudolfa Firkušného Napajedla. Už se na Vás těšíme! 
 

Petra Strašáková, ředitelka ZUŠ R. Firkušného Napajedla  
 

 

 

 



Tábor 2025 - „Putování do země fantazie“                                    7. 7. – 11. 7. 2025 

Tábor 2025 byl již 24. ročníkem a stal se tradiční akcí školy, bez které si někteří 

naši žáci nedovedou představit prázdniny. Konal se ve dnech 7. 7. – 11. 7. 

v Rekreačním středisku Rájenka mezi obcemi Pohořelice a Komárov. Tématem 

bylo „Putování do země fantazie“  a  byl mu přizpůsoben výběr repertoáru 

skladeb hraných táborovým orchestrem a také výběr her a aktivit pro odpolední 

a večerní program.  

Nově na tábor jeli i žáci výtvarného oboru. Celkem se tábora zúčastnilo                      

47 hudebníků, 17 výtvarníků, 8 pedagogů a zdravotník. Hlavní vedoucí tábora                

a zároveň aranžér všech táborových skladeb byl pan učitel Alexandr Kunert.  

Dopoledne jsme se věnovali nácviku skladeb táborového orchestru a výtvarným 

aktivitám odděleně. Odpolední a večerní program se paksjednotil a my jsme si 

užívali tradiční táborové aktivity v duchu tématu tábora. Ať již šlo o táborák, 

diskotéku, výrobu triček, brannou hru v lese, fanfrpál, noční hru, družina baví 

družinu či závěrečný karneval - to vše bylo inspirováno fantasy světem a filmy, 

jako jsou trilogie „Pán prstenů“ či filmová série „Harry Potter“. Ubytování 

v kouzelných dřevěných chatkách a hobitínech umocňovalo atmosféru tábora. 



 Výsledkem nacvičování skladeb táborového orchestru byly čtyři koncerty 

táborového koncertu na konci září, z toho tři dopolední pro žáky a učitele                                     

obou napajedelských základních škol a jeden odpolední pro veřejnost. Výtvarníci 

zase vystavili svá dílka vzniklá na táboře v Knihovně B. Benešové v Napajedlích 

v průběhu měsíce září.  

text: H. Kunertová, foto: učitelé školy 

                                                                                                                                                           

XVI. ročník Festivalu POCTA RUDOLFU FIRKUŠNÉMU                        7. -  9. 11. 2025                                                   

XVI. ročník festivalu vážné hudbě k uctění památky napajedelského rodáka, 
klavíristy Rudolfa Firkušného proběhl 7. 11. – 9. 11. 2025.  
 
První koncert patřil klavírnímu triu a nesl název Hudební rezonance. Každý 
posluchač v Koncertní síni R. Firkušného – Klášterní kapli mohl prožít opravdové 
souznění s hudbou vynikajících komorních hráčů z Uherského Hradiště. 
 
Jiným, ale stejně silným zážitkem byl sobotní akordeonový koncert, jehož 
hlavním protagonistou byl  Martin Kot. Jako spoluhráče si na pódium pozval 
vynikajícího  Viktora Stockera a dva studenty vysoké školy v Katowicích. Společně 
představili výrazové možnosti akordeonu suverénními výkony.  
 
Poslední, nedělní koncert, patřil studentům a pedagogům Konzervatoře                    
P. J. Vejvanovského v Kroměříži.  Je povzbuzující vidět i slyšet, že vyrůstají nové 
generace výkonných umělců. Jsou mezi nimi bývalí žáci a absolventi                          
ZUŠ R. Fikušného: Martin Kot (akordeon, Petra Strašáková), Alžběta Domincová 
(housle, Lenka Hanáčková), Ondřej Hubáček (klavír, Iva Kosová).                                  
ZUŠ R. Firkušného se podílí na organizaci festivalu. 
 

                  
 
                                                                                                                                   text L. Hanáčková, foto: M. Vaňáč  



Adventní koncerty                                            …aneb rozdáváme hudební dárečky 

Předvánoční čas byl v naší škole ve 

znamení mnoha akcí, koncertů                            

a vystoupení. Žáci žesťového oddělení 

započali sled adventních akcí účastí na 

hudebním programu při rozsvěcování 

vánočních stromků v Napajedlích a o den 

později v Halenkovicích.  

Radost jsme vnesli do adventního času       

i napajedelským seniorům z  DS Husova, 

DPS Sadová a DPS Pod Kalvárií, když jim 

naši žáci se svými učiteli přišli zahrát.  

V rámci spolupráce s okolními obcemi 

jsme se podíleli na Benefičním koncertě 

ve žlutavském kostele, jehož výtěžek bude použit na opravu střechy kostela              

a naše Cimbálová muzika Maková se zúčastnila Vánočního koledování v Kulturním 

domě ve Spytihněvi. Žáci odloučené pobočky Babice zahráli na Adventním 

koncertě v Babicích a sérii předvánočních akcí jsme zakončili Adventním 

koncertem v kostele sv. Bartoloměje 

v Napajedlích. 

     

                                                                                   

 

 

 

 

                                                                                                        

 

 
  text: H. Kunertová, foto: učitelé školy  



Výstava FAŠANK                                                                                             15. 1. 2026                           

15. ledna 2026 proběhla v Muzeu Napajedla 

slavnostní vernisáž výstavy „Fašanku, fašanku, už 

je ťa na mále“, na které se výrazně podíleli žáci 

výtvarného oboru naší školy. Muzeum nás oslovilo 

s prosbou o spolupráci a naši žáci se toho ujali            

s velkou chutí i kreativitou. Zapojili se žáci učitelek 

Evy Langrové, Johany Vinické a Ivy Kotáskové. 

Pro výstavu vytvořili stylizované fašankové 
občerstvení – koláčky, koláče i tradiční cukrové 
koblihy. Nechyběly ani velké rekvizity v podobě 
hlavy medvěda a koně či fašankové šavle, které                          
k fašankovému průvodu neodmyslitelně patří. 

Žáci pro figuríny vytvořili také škrabošky. 
Návštěvníci tak mohou potkat vodníka, řezníka, smrt nebo lékaře. 
V předsálí, které se proměnilo ve stylovou „kuřárnu“ vesnického kulturního 
domu, jsou vystaveny linoryty studentů s fašankovou tematikou. Z nich byl 
linoryt Káji Antošové vybrán k potisku látkových tašek, které budou brzy                    
k zakoupení v Napajedelském infocentru. 

Součástí projektu je také doprovodná výstava v Knihovně B. Benešové                           
s názvem „Fašank“ žáků učitelky Ivany Kotáskové, která představuje další práce 
našich talentovaných studentů. 

                                                                                            

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

text: I. Kotásková, linoryt: K. Antošová, foto: M. Vaňáč 



Výsledky soutěží žáků ZUŠ vyhlašované MŠMT                                                             
 

Okresní kola soutěží žáků ZUŠ 
 
Sólová a komorní hra na akordeon 
Antonín Holub - 0. b) kategorie - 1. cena s postupem do KK 

Eliška Veselá - II. kategorie - 1. cena s postupem do KK 

Jovana Hrušková - IV. kategorie - 1. cena s postupem do KK 

Trio 2+1 (A. Holub, E. Veselá, S. Vyoral) - I. kategorie - 1. cena s postupem do KK 

Duo J&T (J. Hrušková, T. Sedlářová) - II. kategorie - 1. cena s postupem do KK 

 

Komorní hra s převahou dechových nástrojů 

Trombónový kvartet (M. Fošnár, J. Hruban, R. Trvaj, T. Valúšková) 

VIII. kategorie - 1. cena s postupem do KK 

Trio zobcových fléten (A. Minaříková, T. Vávra, K. Vyoralová), 

III. kategorie – 1. cena s postupem do KK 

 

  

 

 
 

 

 

 



Krajská kola soutěží žáků ZUŠ 
 
Sólová a komorní hra na akordeon 
Antonín Holub - 0. b) kategorie – 1. cena s postupem do ÚK 

Jovana Hrušková - IV. kategorie – 1. cena s postupem do ÚK 

Eliška Veselá - II. kategorie – 2. cena 

Trio 2+1 (A. Holub, E. Veselá, S. Vyoral) - I. kategorie – 2. cena 

Duo J&T (J. Hrušková, T. Sedlářová) - II. kategorie – 2. cena 

 

Komorní hra s převahou dechových nástrojů 

Trombónový kvartet (M. Fošnár, J. Hruban, R. Trvaj, T. Valúšková) 

VIII. kategorie – 2. cena 

Komorní hra fléten (A. Minaříková, T. Vávra, K. Vyoralová), 

III. kategorie – 3. cena 

 

Třídní koncert v kostýmech                                                                       24. 11. 2025 

Dne 24. listopadu 2025 se uskutečnil koncert v kostýmech žáků paní učitelky 
Sabiny Buiové a Radky Kaňovské. Malí klavíristé a houslisté si připravili krásný 
hudební program. Nápadité kostýmy přinesly do vystoupení dětí hravost a celý 
podvečer se tak nesl v příjemné a inspirativní atmosféře. Pro žáky i rodiče to byla 
důležitá motivace do další hudební práce a zároveň příležitost sdílet radost                
z hudby s ostatními. 

 

 

text: S. Buiová, foto: S. Buiová, R. Kaňovská 



Vernisáž absolventské výstavy                                                                    24. 3. 2026 

Letošní vernisáž absolventské výstavy proběhla o poznání dříve než v předchozích 

letech, a to již 24. 3. 2026 v 17 hod. ve výstavních prostorách Muzea Napajedla. 

Výstava potrvá do 12. 4. 2026, kdy dojde k její deinstalaci. Vystavovalo                      

18 absolventů výtvarného oboru od p. učitelek I. Kotáskové, E. Langrové                     

a J.  Vinické. O hudební doprovod vernisáže výstavy se postaral Trombónový 

kvartet p. učitele Divokého.  NHH 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Úspěchy našich akordeonistů 

Mezinárodní akordeonové dny v Praze 2025  

Antonín Holub (I. kategorie) – STŘÍBRNÉ PÁSMO 
Jovanka Hrušková (III. kategorie) – ZLATÉ PÁSMO 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
Vedle účasti na Mezinárodních akordeonových dnech v Praze a v okresním                 
i krajském kole celostátní soutěže žáků ZUŠ vyhlašované MŠMT se naši mladí 
akordeonisté zúčastnili též Mezinárodní akordeonové soutěžní přehlídky 
komorních souborů ACCOKroměříž 2026. 
Trio 2+1 v obsazení Antonín Holub, Samuel Vyoral a Eliška Veselá se umístilo ve 
STŘÍBRNÉM PÁSMU. Duo J&T ve složení Jovana Hrušková a Tereza Sedlářová se 
umístilo v BRONZOVÉM PÁSMU. 
 
 
                                                                              
 
 
 
 
 
 
 
 

  

 
 



„Děti do koncertních sálů a výstavních síní“                                   ….pořád se něco děje 

 
V rámci projektu Společnosti přátel ZUŠ R. Firkušného Napajedla „Děti do 
koncertních sálů a výstavních síní“ mají naši žáci možnost jet na koncerty 
pořádané Filharmonií B. Martinů Orchestr za mřížemi (listopad), Slovanská 
rapsodie (leden) a Prokletý orchestr (březen) do Kongresového centra Zlín. 
Projekt je hrazen z finančních prostředků Společnosti přátel ZUŠ R. Firkušného. 

        

 

Projekt šablony JAK 2: Od kyanotopie až po animaci                                                 

  

V prvním pololetí školního roku 2025/2026 se starší 

žáci ze čtvrteční skupiny zapojili do projektu „Šablony 

JAK 2“. Díky získané finanční podpoře jsme mohli 

navštívit firmu Egoé v Bílovicích, kde nás světem 

průmyslového designu provedl Mgr. Richard Vodička. 

V rámci projektu si 

studenti vyzkoušeli              

i netradiční výtvarné 

techniky, jako je kyanotypie, malba olejovými 

barvami na sklo nebo malba akrylem na sololit          

s podkladem z akrylátového tmelu. Přímo do výuky 

za námi dorazily také animátorky Lucie Tydlačková 

a Jana Šobáňová ze Vsetína, které nás zasvětily do 

kouzel animace.                                                                                              
 

  
text: I. Kotásková, foto: učitelé školy                                                                                                                                     



Co důležitého nás ještě čeká?                   
 

 Absolventské koncerty - Klášterní kaple, 27. 4., 4. 5., 11. 5., vždy v 17 hodin 

 Festival ZUŠ Open Zlínského kraje - park, náměstí, KCZ, 17. 5.  

 Open Air koncert - Nádvoří Nového Kláštera, 28. 5., v 17 hodin

 Koncert „Mladé talenty s Janáčkovou filharmonií“ – Ostrava, 4. 6. v 18 hodin 

 Koncert „Společného orchestru hráčů České filharmonie a žáků ZUŠ“ – 
Rudolfinum Praha, 7. 6. v 18 hodin 

 Slavnostní vyřazení absolventů – Klášterní kaple, 22. 6. v 16 hodin 
 
 

Projekty ve školním roce 2025/2026 

Ve školním roce 2025/2026 probíhá projekt 

na celorepublikové úrovni, a to Společný 

orchestr hráčů České filharmonie a žáků 

ZUŠ, kterého se účastní houslistka Zuzana 

Škárová pod vedením své paní učitelky 

Dagmar Kaňovské. Tento projekt trvá od 

roku 2014, účastní se ho kolem 60 žáků ZUŠ 

z různých krajů České republiky a vznikl ve 

spolupráci České filharmonie a Asociace 

základních uměleckých škol. Výsledkem 

intenzivních příprav, zahrnujících společné 

zkoušení žáků, pedagogů a filharmoniků 

v průběhu měsíců ledna až června, bude 

slavnostní koncert ve Dvořákově síni 

pražského Rudolfina dne 7. 6. 2026 pod 

taktovkou dirigenta Petra Altrichtera.                             (foto - zkouška 18. 1. 2026 v Rudolfinu) 

Druhým projektem na regionální úrovni je Muziáda 2026 v Ostravě, což je festival 

základních uměleckých škol Moravskoslezského kraje, který se koná od roku 

2010. Festival nabízí pestrý program v oblastech hudby, tance, dramatického 

umění a výtvarné tvorby. Naši žáci hudebního oboru se do tohoto projektu 



zapojují pravidelně od roku 2022. Letos se 

do Ostravy vydají žáci pana učitele 

Divokého -  Jiří Giesl (trubka), Rostislav 

Trvaj, Josef Hruban a Tamara Valúšková 

(trombon), Ellen Kunertová (lesní roh)            

a žákyně pana učitele Kunerta - Zuzana 

Kraváčková (lesní roh). Koncert Mladé 

talenty s Janáčkovou filharmonií Ostrava 

se uskuteční 4. 6. v 18 hodin v sále Kina 

Vesmír. 

Třetím letošním projektem bude jubilejní 

10. ročník celostátního Festivalu ZUŠ Open 2026, který se uskuteční v termínu 

od 13. května do 1. června 2026. Nabídne projekty v oblasti hudby, tance, divadla 

a výtvarného umění po celé České republice. Ve Zlínském kraji je hlavní akce 

naplánována na 17. května a my se jí zúčastníme v zastoupení našich kytaristů, 

flétnistů a bubeníků, kteří vystoupí v rámci večerního programu v Kongresovém 

centru Zlín. Na náměstí Míru vystoupí během odpoledního programu naše 

ZUŠkapela a v parku Komenského akordeonisté. 

V rámci festivalu ZUŠ Open se také uskuteční Open Air koncert naší školy dne             

28. 5. 2026 na Nádvoří Nového Kláštera, kde vystoupí především žáci z bicí třídy 

p. učitele A. Kunerta, jeho absolvent II. stupně Roman Kolařík, ZUŠkapela                    

p. uč. H. Kunertové a další školní soubory. 

        text: H. Kunertová, foto: učitelé školy    

Prázdninové aktivity 

Ve dnech 5. 7. – 10. 7. bude v Rekreačním středisku Relaxx v Čeložnici u Kyjova 

probíhat již 25. ročník hudebního tábora, tentokrát s názvem                           

„Expedice 25 – Boj o přežití“. Role hlavního vedoucího se ujala p. uč. Veselá. 

Nově budeme také organizovat příměstský tábor výtvarného oboru, který bude 

probíhat ve dnech od 6. 7. – 10. 7. v prostorách školy a přilehlém okolí.                        

O organizaci a přípravu se v tomto případě  postarají p. uč. Langrová a Vinická. 

Hudební tábor dlouhodobě probíhá pod záštitou Společnosti přátel                            

ZUŠ R. Firkušného Napajedla a s finanční podporou města Napajedla. Příměstský 

výtvarný tábor bude financován z fin. zdrojů získaných z Šablon OP JAK 2.  


